BO

10

HAMMEHOBAHWE
banka TCY

H neBbln

KpoHwTe
KpoHuwte

H NpaBbI

MNpoknagka
KpOHLWTENH KpenneHns 3/1.p03eTKM

Lap SHO3F / SHO8FC
BTynka gncTaHUMOHHasA

Bont M12x35

bont M12x100

Bont M16x45
laika M12(c.KoHTp.)

laka M 16(c.KOHTp.)

[poeep d 12

Wanbad 12

anba d 16
Llan6a kBagpaTtHaa d 12

Mos.
1

QAPKOIM "LEADER" M202-F/FC

° CxeMa c60pKM

1

ApTukyn [ D(kH) S(kr) T(r) Clkr)
MERCEDES VITO 1999 - 2003 r.B. M202-F | 11,1 100 2630 2000

M202-FC| 8.1 50 2630 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UTU

OCAMU Npuyena c YeHMPAanbHO PacnoIOXKeHHOU OCbIO,
K020a OH cyensieH C MA2a4yoMm U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumot MakcumaabHoU Maccol

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuvyeckas eepmuKanbHAA Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuy4ecku donvcmumas Mmacca maea4a

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EguHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO CoBeplueHCTBYeT TCY, NO3ITOMY HeKomopsle KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUSs
Mo2ym 6b6imb He OmpakeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Twn coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 18,1 k2/ 17,72 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKIA

TCY (M202-F/M202-FC)

ana MERCEDES VITO 1Twm. MakeT aneKkTponpoBoAKN Twm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLIMX . .....vuvuerrreeniesnesie s sneeseee e Twm. PYKOBOJCTBO MO SKCMTYATALMM..covvevvvrsssssssssssesssssssssssssssssenes | UM

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYyWeCTBAATBCA TOJNbKO B CEPBMUCHBIX LIEHTPax, MMelowwmx
' NnuLEeH3MI0 Ha AaHHbIA BuA pab6or. Mepep ycraHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C
HacTosAwen NHcTpykuymeii. MpeaBapuTenbHO ouncTTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpacku

" (npmn HeobxogumocTh).

« MNepep Tem, kKak npousBectn MoHTax TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAWMO YCTaHOBUTb HA
CMOTPOBOWN fIMe, OTCOEAMHUTb aKKYMYNATOPHYyl0 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA KOneca NoAoXKMTb YNopbl.

« PaboTy nNO MOHTaXy  [O/MKHbI MPOU3BOAMTb [Ba UYesloBeKa, cobniopas  Mepbl
NpefoCTOPOMKHOCTM.

+ 3akpenutb nesbin (2) 1 npasbin (3) KpoHwTerHbl TCY , Ha wWTaTHble OTBEPCTUA B
NOHXepoHax aBTomobuna 6ontamu M12x100(9), ucnonb3ys npoknaaku (4) v BTynku (7) .

+ 3akpenuTb nonepeyHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).

+ YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) 1 wrencenbHbii pasbem (LLP).

« MopcoenmHuTb XryT nposogos oT LUPa k anekTponpoBoake asTomobuns.

« MogcoefMHUTL akKKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBME CUFHANOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix coedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6b! MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npuMeHeHUU pe36608biX COEOUHeHUL C KPYNHbIM WA20M MOMeHM 3dMAaXKU Ha3Haydemcs no 3moli xe mabnuue.



